

Отчет о деятельности Попечительского совета КГБУ СО «Тинского психоневрологического интерната» за 2017 год.

В состав Попечительского совета на 2017-2020 гг. года приказом директора были утверждены Председатель сельского совета Бутузов С.Н., директор КГБУО «Тинская школа-интернат» Сурова В.П., заведующая сельской библиотекой Апетенок Н.В., частные предприниматели Демченко О. Ф. и Миллер Л.А., а так же директор ООО «Ингашский» Бегларян С.А., начальник пункта полиции Сидоров И.В., председатель Совета депутатов Скороходов С.П. и председатель Совета ветеранов Карачевцева Н.Н.

За 2017 год было проведено 2 заседания Попечительского совета, на которых утверждался состав попечителей, план мероприятий на 2017 год, обсуждались вопросы дальнейшего взаимодействия. . На первом заседании Попечительского совета проходивший 13.01.17 были избраны председатель , заместитель председателя и секретарь Попечительского совета, утвержден план работы на 2017 год, заслушан отчет Никитенко Е.В., заместителя директора по социальной реабилитации и культурно – массовому обслуживанию об итогах деятельности социально – реабилитационного отделения.

Так же проводились заочные совещания в подгруппах, их было 4. Были организованы встречи с с получателями социальных услуг, на которые были приглашен член Попечительского совета начальник пункта полиции Сидоров И.В. Он обсуждал с получателями социальных услуг проблему правонарушений и ответственность каждого совершившего его. Сидоров И.В. информировал ребят об ужесточении мер к правонарушителям. Он оказывает постоянную помощь в работе с группой риска. Выезжает на территорию учреждения, встречается с молодежью, ведет профилактические беседы. Члены Попечительского совета Миллер Л.А. и Карачевцева Н.Н. вошли в состав Общественного совета , проводившего проверку качества предоставления услуг. Члены Попечительского совета оказывают спонсорскую помощь и участвуют в привлечении денежных средств. На эти средства были приобретены сладкие призы для проведения спортивно – патриотической игры «Зарница», которая проходила среди получателей социальных услуг и школьниками. Приобретены призы к празднику Урожая. Была организована поездка для 24 человек в Парк флоры и фауны «Роев ручей» г. Красноярска. Дважды была организована поездка в бассейн г. Бирюсинска. 48 человек получили оздоровительные процедуры. 24 человека посетили выставку тропических бабочек в краеведческом музее г. Тайшета. Под руководством Суровой В.П. директора КГБОУ «Тинская школа-интернат» был организован праздничный концерт для получателей социальных услуг, приуроченный к Дню пожилого человека. В концерте принимали участие ученики школы – интерната. После концерта прошла традиционная акция «Внуковы подарки», во время которой всем получателям социальных услуг были вручены поделки, выполненные с любовью и заботой детскими руками.

Приобретены фейерверк и новые гирлянды на новогоднюю елку. Заведующая поселковой библиотекой Апетенюк Н.В. в декабре месяце организовала концерт для получателей социальных услуг в рамках Декады инвалидов. Ребята с огромным удовольствием принимали у себя в гостях самодеятельных артистов. По просьбе членов Попечительского совета состоялся концерт группы «Иные » в Доме Культуры п. Тинской.

Новый состав Попечительского совета очень ответственно подходит к вопросу своей деятельности. Активно предлагают помощь, присутствуют на внутренних мероприятиях, встречаются и общаются с получателями социальных услуг.

Председатель
Попечительского совета
Секретарь



С.Н.Бутузов
Н.В.Апетенюк